
1. Pour chaque dessin, écris les deux calculs possibles et les 
réponses.


2. Deux enfants jouent avec deux dés. Ecris des calculs différents 
pour faire gagner l’élève dont la pastille est coloriée.
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Combien de bonbons y aura-t-il dans le sac? Écris ton calcul.

Les bonbons

   +                 =

   +                 =

   +                 =

   +                 =

   +                 =

   +                 =

Opérations

1 un

Prénom
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Deux enfants jouent avec un dé. 
À tour de rôle, ils le lancent deux fois et notent la somme 
obtenue sur la ligne correspondante.
Le gagnant de chaque partie colorie le jeton.
Celui qui a le plus de jetons coloriés a gagné.

3UpQRP�GH�O·HQIDQW��Ι

Parties :

Ι�

2.

3.

Λ�

5.

Prénom du gagnant

Prénom de l’enfant 2

Avec des dés

Opérations

2 deux

Prénom
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3. Entoure dans chaque tableau la bonne réponse et complète les 
calculs.


4. Les doubles…


5.
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8 +      = 10

0 +      = 10

5 +      = 10

9 +      = 10

2 +      = 10

3 +      = 10

6 +      = 10

4 +      = 107 +      = 10
2 3 4 5

10 +       = 10

Les copains – Complément à 10

Entoure dans chaque tableau la bonne réponse pour 
compléter le calcul.

1 2 3 4

6 7 8 9

6 7 8 9

1 2 3 4

5 6 7 8

0 1 2 3

5 6 7 8

7 8 9 10

1 2 3 4

Opérations

8 huit

Prénom
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10 = _____ + 3

10 = _____ + 5
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������ �Ι�

������ �Ι�

ΙΛ���ΙΛ� ���

Calcule.

Calcule.

Calcule.

Calcule.

Calcule.

����Ν� 

Ν����� 

����Λ� 

����Ν� 

ΙΛ���Ι�� 

6 + 5 =

Ν����� 

5 + 6 =

8 + 9 =

ΙΛ���Ι�� 

9 + 9 =

9 + 8 =

Ν���Ν� 

Ν����� 

8 + 8 =

8 + 9 =

8 + 8 =

����Ν� 

6 + 6 =

6 + 5 =

5 + 5 =

5 + 6 =

6 + 6 =

����Ν� 

5 + 5 =

����Λ� 

Ν���Ν� 

Ν����� 

Écris les réponses.

Opérations

18 dix-huit

Prénom
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10 +

Écris les réponses.

/H�QRPEUH�DMRXWp�č����SUHQG�OD�SODFH�GX���
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6. Les trios 

Ecris les calculs en faisant des regroupements astucieux.

Entoure le gagnant de chaque partie.


BONUS ;-)


96

Les trios
Trois enfants jouent à la bataille. Écris le calcul en tenant compte des 
regroupements astucieux. Note le résultat et entoure le gagnant de 
chaque partie .

+      +       = +      +       = +      +       =

+      +       = +      +       = +      +       =

+      +       = +      +       = +      +       =

+      +       = +      +       = +      +       =

Opérations

20 vingt

Prénom

88 2 6 45 7 19

6 633 78 4 54

/ 6pts

Ipotâme...tâme 

4+5 3+5 6+4 3+4 5+5 3+3 3+6 

3+2 3+6 4+4 2+2 7+0 8+1 2+4 

7+4 2+6 2+7 2+5 4+5 5+1 5+5 

7+1 2+8 6+1 8+1 0+6 1+1 1+7 

3+2 0+8 6+3 0+7 0+9 4+2 1+2 

6+4 5+4 5+3 2+2 4+3 5+4 3+3 

7+2 6+2 4+0 1+6 9+1 6+0 1+8 

3+5 1+8 5+2 6+6 5+1 6+3 2+3 

1+4 4+4 7+2 3+4 9+0 2+4 0+5 
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TS Math. MSN 13 — Résoudre des problèmes additifs…

…en traduisant les situations en écritures additive ou soustractive  
…en utilisant la commutativité et l'associativité de l'addition  
…en choisissant l'outil de calcul le mieux adapté à la situation proposée  
…en construisant, en exerçant et en utilisant des procédures de calcul avec des nombres naturels 
(calcul réfléchi, calculatrice, répertoires mémorisés)
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